Guayaquil, 21 de mayo de 2004

Señora Doña

GLADYS MARIA BEJARANO GUTTERREZ

Ciudad.-

RELLY. 39558 /01/2001

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a Usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía MERITEC S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla PRESIDENTA por un período de cinco (5) años. En el ejercicio de su cargo, usted reemplaza al señor JORGE BEJARANO ORRANTIA, cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil el 20 de abril de 2001.

Como Presidenta de la compañía le corresponderá, entre sus funciones, ejercer la representación legal - judicial y extrajudicial- de la sociedad de manera individual.

La compañía **MERITEC S.A.** se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo Tercero de Guayaquil, abogado José Antonio Paulson Gómez, el 2 de abril de 2001 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 12 de abril de 2001.

Atentamente,

Humberto X caza Valdez

PRESIDENTE DE/LA JUNTA

RAZÓN: GLADYS MARIA BEJARANO GUTIERREZ, acepto el nombramiento de PRESIDENTA de la compañía MERITEC S.A que antecede.- Guayaquil, 21 de mayo de 2004.

Hady Agains Gutiérrez
Gladys María Bejarano Gutiérrez

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la compañia MERITEC S.A., a favor de GLADYS MARIA BEJARANO GUTIERREZ, de fojas 85.811 a 85.813, Registro Mercantil número 13.213, Repertorio número 21.027.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-2.- Se tomó nota de este nombramiento a foja 44.530 del Registro Mercantil de 2.001, al margen de la inscripción respectiva.- Guayaquil, veintidòs de Julio del dos mil cuatro.-

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN Registro Mercantil del Cantón Guayaquil Delegada

Orden: 116037
Legal. Andrès Serrano
Amanuerse Cómputo:

Amanuense-Cómputo: Mercy Caicedo

Depurador: Cecilia Uvidio Razón-Anotación. Lanner Cobeña

Revisado

